
Comenzado el domingo, 21 de mayo de 2017, 16:56 
Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de mayo de 2017, 16:59 
Tiempo empleado 2 minutos 30 segundos 

Puntos 19,00/19,00 
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Aquellos pacientes pendientes de una intervención quirúrgica, cuya espera es motivada por la libre 
elección del ciudadano, se denomina: 
Seleccione una: 

 a. Paciente en espera estructural. 

 b. Paciente en espera tras rechazo a la propuesta de intervención en un centro alternativo.  
 c. Paciente transitoriamente no programable. 
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paciente en espera tras rechazo a la propuesta de intervención en un centro 
alternativo. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las causas más habituales de prolongación en los tiempos de cambio se encuentran: 
Seleccione una: 

 a. Personal de limpieza no disponible. 
 b. Quirófano infectado. 
 c. Celadores no disponibles. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las ventajas que puede aportar la externalización de servicios, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Especialización en el servicio que se contrata. 
 b. Recursos técnicos y humanos más adecuados. 

 c. Duplicidad de personal.  
 d. Evita duplicidad de instalaciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Duplicidad de personal. 



Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los servicios específicos en el bloque quirúrgico, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Sesión quirúrgica programada. 
 b. Visita preoperatoria. 

 c. Gestión de cuidados enfermeros.  
 d. Facturación por proceso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Gestión de cuidados enfermeros. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El índice relativo que resulta de dividir el número total de intervenciones quirúrgicas entre las sesiones 
quirúrgicas asignadas, se refiere a: 
Seleccione una: 

 a. Tiempo diario disponible. 

 b. Intervenciones quirúrgicas programadas por sesión.  
 c. Rendimiento quirúrgico. 
 d. Intervenciones asignadas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intervenciones quirúrgicas programadas por sesión. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El contrato de gestión en el bloque quirúrgico integra los siguientes valores, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Enfoque al cliente. 
 b. Profesionalidad. 
 c. Gestión eficaz de procesos. 

 d. Todas las anteriores.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El indicador de porcentaje relativo de resultado adverso, coincide con el de: 
Seleccione una: 

 a. Suspensiones.  



 b. Tiempo de cambio. 
 c. Tiempo adelanto del fin de sesión. 
 d. Tiempo de retraso. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Suspensiones. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El marco preciso que define como desarrollar la actividad quirúrgica coincide con: 
Seleccione una: 

 a. Comité de quirófano. 
 b. Comisión de proceso quirúrgico. 

 c. Normativa quirúrgica.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Normativa quirúrgica. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El nivel óptimo de utilización de quirófano, se sitúa en torno a: 
Seleccione una: 

 a. 70-75%. 

 b. 75-90%.  
 c. 90-95%. 
 d. 60-75%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 75-90%. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El registro de lista de espera en situación de transitoriamente no programable, se realiza en caso de: 
Seleccione una: 

 a. Estudio de anestesia realizado. 
 b. Estudio quirúrgico pendiente. 

 c. Estudio radiológico en curso.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Estudio radiológico en curso. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



El tiempo quirúrgico que puede ser cero o negativo corresponde con: 
Seleccione una: 

 a. Tiempo de cambio. 

 b. Tiempo de adelanto en el fin de sesión.  
 c. Tiempo de retraso en el inicio de la sesión. 
 d. Tiempo diario disponible. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiempo de adelanto en el fin de sesión. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre los factores de riesgo más importantes para que se produzca un error en el lugar de la cirugía, 
señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Casos de emergencia. 

 b. Utilización de equipamiento o quirófano habitual.  
 c. Múltiples cirujanos para un caso. 
 d. Falta de comunicación entre profesionales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Utilización de equipamiento o quirófano habitual. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Existen diferentes causas que retrasan el inicio de la sesión quirúrgica, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Preoperatorio incompleto. 
 b. Quirófano no disponible. 
 c. Fallos en el aparataje. 

 d. Analítica correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Analítica correcta. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La norma que trata de unificar criterios, indicadores y requisitos mínimos relacionados con 
intervenciones quirúrgicas en todos los centros del Sistema Nacional de Salud, corresponde con: 
Seleccione una: 

 a. Ley General de Sanidad. 
 b. Real Decreto 63/1995. 

 c. Real Decreto 605/2003.  
 d. Ley 41/2002. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Real Decreto 605/2003. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La normativa de Julio de 2001, ya regulaba la demora media para las intervenciones quirúrgicas no 
urgentes en: 
Seleccione una: 

 a. 30 días. 
 b. 40 días. 
 c. 45 días. 

 d. 55 días.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 55 días. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las siglas RULEQ corresponden con: 
Seleccione una: 

 a. La comisión central de seguimiento y evaluación del plan integral de reducción de lista de espera. 
 b. El comité técnico central quirúrgico en la Comunidad de Madrid. 
 c. El comité técnico hospitalario quirúrgico de cada centro. 

 d. El registro unificado de pacientes en lista de espera en la Comunidad de Madrid.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El registro unificado de pacientes en lista de espera en la Comunidad de 
Madrid. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los comités de quirófano realizaran: 
Seleccione una: 

 a. La programación quirúrgica. 
 b. La organización de quirófano. 
 c. La planificación quirúrgica. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los pacientes cuya situación clínica o social admite una demora relativa, siendo recomendable la 
intervención en un plazo inferior a 90 días, se clasifica como: 



Seleccione una: 
 a. Prioridad 1. 

 b. Prioridad 2.  
 c. Prioridad 3. 
 d. Prioridad 4. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prioridad 2. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los ratios de enfermería en el área quirúrgica serán, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. 1 enfermera por quirófano funcionante. 

 b. 2 enfermeras por quirófano funcionante.  
 c. 1 enfermera por cada 2 quirófanos. 
 d. 1 auxiliar de enfermería por cada quirófano. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2 enfermeras por quirófano funcionante. 
 
	
  


